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Toiph hwdwpp

‘Lunwpwlh hwdiwnpp

Swpqbyh’ nhdnpn

lunphnipy Glp mwihu wnwownpwlpGtpp Ywwmwnpb pun hbppwlwlnpjwb: Nwnhp
Jupqugt’p  jnpwpwlynip wnwownpuwlp L wwwunwuppwlltph  wnwownplynn
wnwpptipwyltipp: Gpt dtq sh hwonnymd nplult wnwownpwlph wliihowwbu Yywumwufuw i,
duwdwlwyp fubGwytnt Gyuwumwyny Jupnn Gp wjl pwg pnnlt] L ngpul winpununiw; wytih
ni):

Jdtn wnol npywo phum-qppnyyh Lotiph nuwuwwnply dwutipn wquunptl Juwpnn Gp
oquuqnnoti] ulwqpmipjwl hwiwn: Lhun-gupnylp sh vnniqymd: Uwnmqimd [ dhugl
wunnwufuwGGbnh dlaupningpp:

Unwownpuwlplbpp Jwuwwpbinygg htnn  sinnuwlwp wywumwujuwGGopp npwnhp b
fuGuwipny G2t ywumwupuwGlGtph dLlwpnpnid: NMwunwupuwGitnh dLlwpnph ¢hpwm [pugnuihg k&
JwhiJwo dtip pGwlwb Shwynpp:

Uwnpnud tiGp hwonnnipyniG:



0" vwhtwinud E hudugunuuumimd. dhugmpyuh dngkynynud wnapph
wwnndubph Unjuyht pudiht.

1) wwpph wnndubph pyh hwpwpbkpnipniut £ pnpnp wnndubph gnidwpughte

piht

2) wwpph hwpwpbpuljut wnndwyht quiqush hwpwpbpnipniut £
dvhwgnipjut hwpwpbpulwb dnjkyniuwhtt quuqgushu

3) pnnp wnndubph gnidwpuwyht pyh hwpwpbpnipiniut £ wnnupph wnndubkph

pipt
4) Jdhwgnipjut hwpwpkpujut Unjkyniyuyhtt quuqyush hwpwpkpnipiniut £
wnwpph hwpupbpuljubt wnndwjhtt qutqyushu

0"t E phdpwljwh wuppbph swnun]hnitkph dksugiuh yunndwnp wyupphpulub
hudwljupgh qjluunp Bupwhudptpnid jupqupydh dkbugdwip qnigpupwg.

1) uhgniljh 1hgph Ukdwgnup

2)  dhoniynmd ypnwnnuubtph wykjugnidp

3) uUhoniynid ukjinpnuutinh pyh dkdwugnidp

4) hLkywupntwght skpnbkph wybkjugnidp

Umiphph n' qnygh Ungkyny ikpnud twwppbph opuhpugdwi wunh&wih b
Juktnwljuimpjut pduyhtt wpdbpubpp & hwdpialanid.

1) HNOs, Ps

2) H2SO4, H4P207

3) HPOs, PCls,

4) HsPOs, HNO:

N"ph E (NH4)2COs + HCL ... nipjugphtt hwdwwyuwnuupwing pkwlghuyh
ququyht yEpgwiynmipnid npujub b puguumlju opupnugdmt wunhLwh
niubignn muppbph quuqusutph hwpwpbpnipmiip.

1) 3:4
2) 3:8
3) 8:3
4) 1:2



Zudwyyunuuuuitkgpl p nupph wnnuh Jupkinmghb obpinh Ejunpniught
puwttwdlip, uyn LEjnpnubtpp punipugpnn gjuuydnn b opphinwjuyhtt pywtitnughte

pYtpph wpdbtputph htwn.

Yy Eunnuggh otipnp QG uuynp pwbinnuyghe Onphwnhwjuyhte
K Ejupnuught putiwdl pYh wpdtp pjuttnughtt pyh wpdtp
w) 2s2p* 11 U)1
) 3s? 2)3 RO
q) 4s2 4p? 3)3L4 9)3
1) 3d° 4s? 4) 4 oLl
) 3s23p? 5)5 B)2
6) 2 2)2L0

N p pwpph poynp wunnuupnubbkpl ko dhow.

1) wlU, p6, q32, 29, k52
2) w6, p2R, g4, 39, L2
3) w6, p2fR, g4Y, n39, L2}
4) w6}, p2F, g4}, n39, k2%

Zknbyuy ympbphg npn’tip kb wnndught popbqunjwigulm] ymphp.

w) ufiyhghniih opupy
P) Ynjppund
q) wynlbdh bunpunn

) pgbq
2) ¢, L
3) w,n, bk
4) w,p,qk

1) uihunmishp(Il) opupy
&) juwppnpniig

q) uypunuly nupnp

£) pop
p) Ukpwi

b’y hppphnuyhtt Jh&wynud | quninmy wgninh winnup uninbthwhh dmpbynymad,

1 h "ty Yuny Ewnljw wqnunh b opustih wnnnudukph dhob.
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W
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~— ~— ~— ~—

sp, nJukinnuyhtt ny piinuyhte
sp?, nukinnuhtt ny pikinuyghte
sp?, Unuktnnuyhtt phinuyht
sp?, InJukinnuyhtt phinuyht

0’ gwpph pojnp dhwgnipymubikph dnjynyibpmu b welju
mmunpuljgtyunnpught Jkjuwthquny wnwowgws Ynguytivnuyght fuw bp.

1) NH4Cl, CO, NaNOs
2) C:HsOH, CasN2, CH4
3) KNOg, Li2O2, SiH4

4) NaNOs, NO2, NH4Cl




0°p hgnuinyh vhemlyp bplyn f- b Ukl a— npnhdwh Kipwplbjhu junugwin
24Ra hqnunujp.

1) 26Rn

2) Ra

3) 2%Ra

4) 2Rn

Npuni k unwgynid 1 : 6 Unjuyhtt hwpwpbpnipyudp $nupnph (V) opuhnh
b NaOH-h opugjhti (nudnyph thnjuwqntgnipiniuhg, b n'p quuphb Eywnwimd  wyy
ntwlghwb.

1) Na:HPO4, Uhugdwt

2) NasPOs, hnpuwtimljuwis
3) NasPOs, vhugdwl

4) NaH:POs, thnpjuwtimjuute

N owpph hntikph hulmpyniih £ hwuwnunnm, kpb gpuip uywpnwlng
1nudnypht hunlwywwnwuwt wqpuiynipe wykughthu quq Ewiywunynud.
1) AI*, NO,,COZ
2) SO; -, NO,,CI"
3) SO, S*,0H"
4) SO;, COZ ,NH;

0" ymphph kb opuyghl jndnypnid nhungykjhu wnwgwghnid H* hntitkp.

w) HCOOH n) HCIOs
p) NHs k) CHsNH;OH
g) HCOONa q) Ca(HSOq):

1) w,qk
2) pnq
3) w,1,q
4) p kg

0"p ywpnd FeCl-h hhnpnjhgp Yunpuiti,

1) nudnypn tnupwgbihu
2) HCl wykjugubkjhu

3) KClwydkjugubkjhu

4) nidnypn uwnkgubjhu



(12-13) Lpuyghl dhounjuypnid juyhnidh ykpluwbquinumnh 31,6 g buniop Jepulwbqin/bhu
d&np E plipky 0,6 Uy bjEljunpna:

14 | N’pp Yupnn kpiby Jepulwiginjws iymph pubwdlp.

15 | Nppw'’t k teykuh b Yuyhndh yhpdwbquitannh dhel opuyghtt dhoun]uypnud
pupwugnn nbkulghwgh hwjuuwpdwy gnpdwujhgutph gnidwpp.

1) 16
2) 18
3) 21
4) 8

(16-17) Luwn 8Alwy + 3FesOuw = 4ALOswy + 9Fewy + 3326 §L okpdwphdhwlpul hunjunnupdl.

16 | Nppw’t k Al:Osopuhnh qnjuguwi gkpumpyniip (4L/uny), bphk FesOs-h qnjuguui
obpunipmiup 1116 Y/Un L.

1) 1668,5
2) 834,25
3) 2503,5
4) 3337

17 | Nppw’tn k jnjumgnué wpymuhih qubqusn (q), bpbk wheunm]k) £ 166,3 42
obpunipynit.

1) 16,2
2) 5,4
3) 21,6
4) 108

18 | NpukSi+KOH+HO... ... nipjugpny rbkwlghuyh hwjwuwpdwh by
YEpuubquiwt hkwnbwupny winwugyws Wyniph gnpswyhgp.

1) 2
2) 3
3) 4
4 1



(19-20) Spyws E Nz + 3Hz2(9—2NHz@ phuhwlwb nbulghuyh hujuuwpnidp.

19 | N’pi kwpjws nbwlghugh Yhuknhulwi hudwuwpoudp,
1) v=3k-C, -C,,
2) v=k-Cy, -C}
3) v=2k-Cy,
4) v=k-C, -C,

20 | Pwih’ wiqud juksmbu nkughugh wpugnipemniin thwdudwiul opusih
nughunpughwi kpynt wmbuqud Ukdwgubjhu, hull wgnu Ynuightinpughwi Eplnt
wiqu thnppugub hu.

1) 4
2) 8
3) 12
4 1

21 | Zudwyuinuupuwikgpt p nupdkh nbwghwh gbpiwphdhwlwi huuwuwpnuip
hujuwuwpulonpnipjut nknuwowpdh nynnipjut htn guonidp hokgubihu b
ohipdwunhdwup pupdpugutyhu.

NrEwlghugh hwjuwuwpnid Kuoudwt hokgnd QtpUwunphgwmih
pupdpugmu
w) CHug + HO@=COq +3Hag-Q | 1) ntuyh dwfu U) ntiyh dwfu
p) 2CO() 2 Cw) + CO29— Q 2) nlugh wg £) ntugh wy
3) sh mbknuowndyh

@) Ca + O29 2 CO29 + Q.
1) CHaq)+ 4Sw) 2 CSa(q)+ 2H2S(q) + Q
k) FeOw) + Haq) 2 Feay) + H2Oq) + Q.
q) Nz + O2q 2 2NO - Q

1 'p pwpph poynp wunnuwupnubbbpl ko dhou,
1) w2FR, plf, q3U, 12U, k3U, q3F£
2) w2U, p2U, qlU, n2R, t3U, q2U
3) w2f, plf, q3U, n2U, L3F, q3F
4) wlF, plF, q3F, n2U, 2R, q1U



23

24

25

Mnudh b wynudhth thnphtubph npnowlh quuqjuény fpwrtnipnhtt wdkjwugpt) Eu
2 q unuppnt: Npny dudwinul) wig sthnjuuqnué dwup hknwghitynig htnn,
nsnyph quitqusp Yuquly k5 q: Pusyk u b hnuhwpupbpnud gy
quuqusubtpp.

1) a>b
2) a<b
3) a>>b
4) a=b

0" nhupmd £ opuistih pnitikph Ynigkinnpughwt dkswimud.

w) bunnphnidh pEinjunpl winwppen: ufkjughbhu

p) puguipiuppihl Gdunnphnidh wgknunn wybjughbihu

q) hunnphnidp hhppnunypunnh nidnyphl bunnphnidh hhgpopuhn
un/kjughlyhu

) hunphnidh pnupunnp jnidnigphi pnupnph(V) opuhn wjkjughlyhu

—_

u, p
P4
uL, 1
B 1

W
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YJuyjhnuwth b wnudh thupunubph hwjwuwpudnjughtt puntimipnp oshjugpt; o
uhish winkph 1ppy puypuydbip b unwgywé ququyht jowntinipgh whghwugpk ku
wjuynt jnidnypny: buywt u k thnjudt) ququyhtt puntnipnh Swduyp.

1) thnppugky k6 muqud

2) thnppugh) k3 wmbqud

3) sh thnthnhuty

4) thnppugh) k5 whqud

0] Wmpbph gpuht jnidnyph Hkjnpnjheh Eupupykihu jupngh Jpw gpushl
Yubiguunyh.

w) MgSO+ g) NaOH k) CuClL

P) AgNO:s 1) ZnSO+

1) w,, &
2) pgn
3) w,q, 1
4) pgk



(26-27) Spyjwé b hEwnlyuy wnkpp.

26

27

28

29

30

w) NazSOs  p) NaHCO:s q) K2SOs ) KHCO:s

Uy winkphg n'ph E pnghtt nughu dwbmowlugnyln bpuiig b (inuwgnmu ughmdh
hhnpopuhnh htwn.

1) wm
2) p
3) q
4) n

b’y qnuy £ unwimid juljuniup pnght nlinht gny unn b UkS Unjuyhtt quuqywd
niukgnn wnh opuyht (nudnypnid.

1) nbnht

2) Yupupp

3) sh gnitwynpynid
4) Juwnywn

N ympbpp hwenpyupun Yenpubwb Ypuenipp ssuph(IV) opuhnm] huqkghibyhu.
w) Ca(HSOs)s, p) Ca(HSOs):, q) CaSO+ 1) CaSO;,

1) pwm
2) w,q

3) g
4) ¢, w

0’1 gupph ppop tympbph htw dmjuwgnh bplwph (D) pophop.

1) MgO, HCl, H2SOs

2) AgNOs, Cu, NaOH

3) Mg, HNOs, Cl2

4) CuSOs4, Ca(OH)2, CO:

N qnyq iympbpt b pupwsiuh snp popuiwi wpquuhphibp.

1) wudnthwl, thnpnpkuqn
2) dtun), pjnpnpnpd

3) wuUnthwl, Ynpu

4) Unpu, Enppnudptun



31

Zufwyunwuuwitgnt p thnfuwqnnn ynupkpp, wy hojuwgqpbgnpmiithg
uwnugynn Yyeppwiyniptnn b wyn gnpdptipugnmd JEpujuqudwsd tmupph wwnndh

opupnugdmi wuwnhgwp.
®Onjuwqnnn yniptp Ypowiyniptp YJEpuwluwbqujus
wnwunph opuhnugdwi
wunhdwh
w) ynhud b mgnunuljut ppen. 1) Mg(NOs)2 + NHsNOs+H20 | U) 0
(unup) 2) COT +Si P) -3
p) Umqubqhnid b wmgnunulju 3) COT + SiC Q) +4
ppnL (ounn inup) 4) Mg (NOs)2 + NO+ H20 1) -2
5) Cu(NOs)2 + NO + H20
v ?;Iﬁl; b Onlpulguih ppo 6) Cu(NOs)2 + NO2 + H.O | ©) +2
7) SOz + H:0 9) -4
1) uhthghnudh (IV) opupn 8) HuS + HO
wohuwusht (wykjgnily)

32

33

34

0 'p owpph poynp wunnuupnubbkph ki dhowu.
1) wéU, plf, ¢8%, n3}
2) wb5E, plk, 979, n32
3) wo6U, p4G, q7U, n32
4) wb5G, plF, 979, 29

0’ gwpph pojnp Wympbph ki ghYjnhkpuwih hgnubplbp.

1) 1,1,2-tndbphighynypnuyui, hkputu-2, dkphighljnytuwnwut

2) 1,1- tpyukphighynpoipwl, 2-dbphjyktntku-2, htpuhu-2

3) 3—dtphytuwnul, 1,2,3-tndkphighlnypnyui, 3-dbkphjytuntiu-1
4) 1,2-tplydbphighynpnipul, 2-dbphjykunbku-1, 2-dbphjytunwh

0’ kphhwyngbiudmigyunhg Juipkyh k unwbuyg 1,2-kplydkphghlnpmpwi.

1) 1,6-tpypnphtpumte
2) 2,5-tpyppndhbpuwt
3) 14-tplhpnppnipule

4) 1,3-tpyppnudhbpuwt

N oupp kb tbpunjus X1, X2 b Xs iympbph putwdbbpi pun hnlyuy

thnjumpymdubph.

HOH2+,H SO Ag,O/ NH Na,CO,
CEC 20(Hg 2504) >x1 92 3 >x2 200, >X3

1) CHsCHO, CHsCOOH, CHsCOONa

2) CHsCOOH, CH3CHO, CHsCH20Na

3) (CH3COO):Hg, CH3:COOAg, CH3COONa
4) CHsCHO, CHsCH:0H, CHsCH20Na

9




35 | Zudwyunuuuuitkgpk p nkulghugh winjuimdp, huduwuwpdwh dwh dwuh
nipjughpp b opqubtwjut yEpowiyniph nuup.
NEulyghugh waduimid Zujuuwpdwi dwpe ywuh Onpquitiuljuitr
mpyughp Ytppwityniph furup
w) nhwngblugnud 1) CHs-CH=CH»+H.0 —F" U) ghljnuyjurta
p) hpnpoul 2) CoHetCh—" F) uughpn
¢) nhhngpnhwyngbtmgnud | 3) CHCH.CH:CI+KOHuuppw—> | ) wiuile
1) hhnpuwnwugnid ch\ CH; ) wyhthwngthy
CH-cH +zn —= | Dl
/ \
4) Br Br
5) CHs-CH=CH»+H.—>—
1 'p pwpph poynp wunnuupnubbbpl i dhowu,
1) w4b, p59, ¢35, 11k~
2) wA4b, p59, q26, 11k
3) w3f, plR, q36, 11k
4) w2, p59, g4U, n5%
36 | N’powppnid ki iympbpp quuunjnpjws puin ppughl hunlnipyo iikph mdt-
nugdwb.
1) $tun), Ukpwbwppent, qihgkpht, Eputing
2) dkpwlng, gihgtpht, dtuny, dbkpwtwppnt
3) kpwlny, dtun), kphikuqihyn), dkpubwppent
4) Epwn), bun|, dbpwtiwppent, ghghpht
37 | N’pht pug pnqus punp.
Qpglphtth whjwinidny dwmpwh iphy hhppnidhg wnwowmgud whin
dwpuyh Mr-h wpdbpp 6 dpun/npny kS F Ejuyhl dwpuh Mr-h wpdbphg:
1) Enojkwwn
2) tnunbwpuwn
3) Enwuwjdhwnwn
4) tnihunjuwn
38 | N qnuygq tbpundwsd Wympbphg jpupubgnpp Yhnhuwgnh wbdh (1) hhgpop-

uhnh htvn Cu20 Jupudhp tundwdp wnwgwgubyny.

1)
2)
3)
4)

qlhgtphl, oupm
nhpng, Uwpng

$pniljinng, ghljinybunw

uwjuwpng, ghjjninq

10




39

40

Utjulwub Un) Ephjugbnwwnp b withwjwn opqutiuljut vhwugnipjub jpuntinipnh
1nhy hhnpnihqh hwdwp wwhwigyty 20 % quiiquswghtt puduny Yuhnwdh
hhnpopupnh 280 ¢ (nisnyp: N pit E wihuyn opquittuluh thugnpyut winjwbmdp.

1) gihgtiphup trojtwwnn
2) wnjninp

)
3) pwgwuwppyh withhnphn
4) dkphjugbnwn

0 wipwpepmubpp dbwgnpnubpl i vinind Epljuybuypinhnh panunpnipjut
Uk, kpl ipw kY Unip thnjuwgnnud k pinpugpusth htwn 1 : 2, hulj juyhnwh
hhnpopuhnh htina 1 : 1 Unjuyhtt hwpwpbpnipjudp.

1) qihght b wywithi
2) gqnmiunudhtwppnt b opthnht
3) ubkpht b wyuhu

4) 1hqht b gthght

7 Unm tphkup wtnuunpl; b 2 pf® Swduynd thwl winpnd b Eupwuplly

41

wnhubpuguwi: Nppw’t t kpkih unpughtt Ynighinnpughwi (Uny/qu®) nkwlghwb
uljuyknig 5 YpY htwn, Epk ynjhdtpugdwi nkwljghwjh vhohtt wmpugnipinip
0,5 uny/mu3- 4py t:

11



42 | Uhwhpdu pnyy ppyh 0,4 Uny/| nugtktnnpughuyny jnisnypmid ppeyh nhungdwi wu-

nh&uip 0,025 t: by pwhwlny (Uung) dwubhfiubp (nhungus dngkynyubp b
hnuutp) G wupnibwlynud wyy ppeyh 200 ) jnidnypnid:

43 | Npnowljh sdujuyny onh ogniimpunny wighugukihu dwjunp Ypdwwnlly £

224 Un] (b w.): Buy quiqluém] (Ug) mnn Yuhounmlh unwglué ququuhb
Jowntimpnt wftgmlng uyhnuth pnhny yupmiuyng gpught yményph them]
wbglugubihu:

12



44

45

20 % hwnruniy wwpnitwynn Yujghnwdh Yupphnh 60 g wdniphg Gpiynt thnyny
unugh) ki 15,6 Yq phiqnp: Nppu’n E kplypnpny thogh bpp (%), kpk wpweht g
pupwugh) E pmtuljuwybu:

H-H phthwljwb Juuh tHukpghwh 7410 @ k Oppw’t k wnndlbphg 10 g 9pwshi
unuwbwhu whpwwnynn okpunipmniup (Y):

13



(46-47) Spywé k ppjudih b wgninh (IV) opupnh 1 : 4 Swjuyughl hupwpkpniprudp
32,4 ¢ ququyhl pruunbnipy:

46 | Py Lupmul (Mw) Yniukiw wyy pwninipnp, bphk wyi quinh 0,83 U2 thwl winpnud

227 °C otipdurunpfwminid (R=8,3 Q/Aln - 4, To=273 Y):

47 | Uoqwd quiqiudn] ququhtt juwnimppi whghugpl) i 24 ¢ twnphmdp

hhnpopupn wwpnibwlnng 1667,6 q jnsnyph Ubke: Nppw’t E jmbnypenid unmglws
wnh quuqubuyghtt pudhin (%):

14



(48-49) NMnbdk hplh wpSwpuwuunbin hyunnulny uybh oqunuugnpdly kb npuku fuwpny (np-

48

49

whu whng Swnuyly Fgpuphunk HEfnpngp) b ppulubugply wpduph Ghunpunn
wwpniiulng 56,3 q gpuyhl jniényph b klunpnghq: Ejkhupnihqp punupkgpky B,
kpp Jwwnnph Jpw wiowunly F 1568 uj (4. uy.) quq, hul) pph qubqyuélh wyjbjugl; F
4,32 gpnundnyf:

Nppur’s E winph Jpu whgwnnwsé quigh unjurp (U}, b. u.):

Nppu’t k ppih quitqubughts pudhip (%) Yhpoiuljwh jnidniypnd:

15



(50-51) pushl vimubuyn: byyunulng hyndughl vwppnid (nbnwlnughl wuwpunn)
Juunhky kb 2 uny Jkpwbnp 4 Uny opughl gnpnpont hkwn: Ponpuugnly F uliqpinuljul prun-
tnipnh 75 %-p: Ulkpwbp thnpnuplky Euhbslh wShnusbh (V) opupn:

50 | Nppw’t k gpudh sunjunuyht pudhip (%) opuyhti gmnpoht nunkiuwugubimg

htwnn vnwugdws Jpgtwmljub pwnunipynid:

51 | B’y quiiqudm] (q) Juhmuh hhnpopuhnh 35 % quiiquswghtt pudiny (msnyp

whwnp E Jkpgub], npybtuqh uvunwugjués wshwsuh (IV) opuhnt wdpnnonyhi
hnfuuplyh ppnt wnh:

16



(52-53) Foowlynmph bhinpuguud wpquuppnd wgnunp unjughl pudhin 8 % E:

52 | b’y quiquény (q) wqnuulwh pent Yowhulh 504 ¢ wpjws thnpnpeewiymp
unuwtwnt hwdwn:

53 | B’y swduyny (U, & w.) wgnun junuglh 12,6 q uinuglus thnpnpeewigniph
wjpniuhg:

17



(54-55) UEY jhup wnmwpnpnippudp thwl winpnid hudwyunwufnul yuydwbbEpnid

54

55

infumgnlgmppui Uk ki pply 1 unyp wqmn b 08 uny opwdhh: Zulmlpupgnid
uwnkndjly F hunjumuwpuljonnipin, i, kpp dwjuulky Fuignunh 20 %—p:

Nppw’t b hujuuwpulppught hwununnmih pyughtt wpdbpp iodws wuydwh-
ubkpnud:

39,2 % quiqubughtt pudim] ssUpwljwl ppyh 'y quibqluém] (q) (msnyp
wwhwigynd huwjuwuwpulpppuyhtt pwntinmpymd  quinjnny wdnuhwlp Jubkne
bwdwp, Epk uinugwsé wnp wupnibwlnid £ pnimpuljgbuyyunnpuyhit JEpwithqunyg
wnwowgud Uk Yuy:

18



(56-58) Uwqlbqghnidh b updhp $nupnph 278 q quubqyudny fruninipnn ppyjudih pugu-

56

57

58

Juympyul wugdwmbhbpnud nnupwugply ka dhlsh pkulghuyh wijwpnp b uvnugyud
whin Jinugnpphl wbhhpudkown puinuln] wnuppnt unjbjughlhu uinwgly 10 ¢/itng
uUhohll unjuyhl qubgiwény quqbph juwnrinipg: Yepohbu hwl winpnid whhpw-

dlpun pulnulny] ppywéinid uypkyhu qopugly Foppnpnupnpulul ppyh opuyhi
[nidénijp:

ONppur’s k $nupnph quitqjusp (q) uhqpinaljui punimproud:

Nppu’t E wquppynid jméJws pinpugpusth putnalyp (Um):

Nppw 't £ oppndnudnpuiljmi ppifh Unjuyghl pudhip (%) winwugus jnisnyypenud:
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(59- 61) Uklywluyhlh okplmumnpdwbnid Epliwph (I1) pinphnh 39,376 % qubqyusuyhl pud-
any npnowlih qubgyudny jményphl wkjugnly ki 100 q whenip Epliuph(Il) pin-
phn b nnupwghlyni jnéky: Swp jnidnypp dhish uyhl ohpdwumnpdwl uuinkghbjhu
uwnky F 238,8 q ppmipknuwhhngpunn, b diwugly F 40 % quibqyudughl pudim] 361,2 q
[niényyp (nwpwghbihu wnh hhnpnihqh winkuky):

59 | Nppu’t kulqplmljul jményph quiquby (g):

60 | Nppw'’t k gmpkquhhnpuinh dnjught quiiqusén (g/ny):

61 | b'iiy quiqudn] (q) opnud whnp k mshky 398 g pmpbnuhhnpunnp thnpdh obpuwu-
wnhlwth yuydwbbtpnud hwghgus jnudnype yuwwnpuwuwnbynt hudwnp:
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(62- 64) Ukpwlmh b Fpwingh gninpohbbph 8,5 q uwunbinippp inupugdml wuydwbbbpnid
32 q wnldh (I1) opuhn wupniimlng pamnnyjulny wiglughlypu Jkpghihu quig-
ywdp wulmuky E 3,2 gqnundny: npnywlnd diugus nipbpp phy inidkint hu-
dwip oqunuugnpdly &b fupin SSupwliub ppyh 73,5 % quiaqyusuyhl pudiny jnidnijpe
(p = 1,6 ¢/ud?), hul opqubnuljul yniplph fpruninipnl opuhnuignky ki
wihpwdEown pubwlnipudp wpswph (I) opupnh wdnbpwluyhl ;nidniypny:

62 | Nppw’ttUkpwinih Unjuyhl pudhip (%) uughpuniibph kught punimpnood:

63 | By sunjuym] () ssupwljub ppih snyp b ywhwiet) pogndulymy fhugus

ynipbpp 1nhy nustne hwdwp:

64 | B’y qubiqiudny (q) Ubnunulub wpswpe k uinwg]hy;:
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(65-67) Quly wbnpmu wnknun/nply ko Ukl Jny gnipuwpwbulng wgnunh (IV) opuhnh nhuk-
pp b plplhwlh nupugnly: Apny dudwinuly wbg uinknsiyly F Eplint opuhnbakph hu-
Jmuwpulpppughll pruninipn * N2Ogg — 2NOzg), nph fannipinibl puwn hAlkjhnidh
12,5 E: Zunjwuwpwlpnughl fuwnbnipgp ppywsah weluyniprudp wiglugpky Ea
oph uko, hiush wpmyniGpnid vinugyly Fwgnunuljub ppih 21 % qubqyuduypi

pudtny iniényp:

65 Oppw’t E nputph puypuyiwi wunh&ubin (%):

66 | Nppw't kunmglus wqnuuljui ppyh msnyph quitqwsn (q):

67 | Nppu’t k swuujwd pplusih iympupubwlp (Uuny):
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68

69

Zudwyyunnuuuwitbgnt p nbwlghuyh bjuigniptpp b Jpewiynipbpp.

Gluiymptp Ypowiyniptp
w) CsHsNO21 Ha 1) ClHsNCH:COOH
p) CHsNH: i O2 2) CO, H20, NO
q) NH.2CHCOOH u HCl 3) NH:CH:COOC:Hs, H.O
1)) NH2CH.COOH 1 CHsOH 4) CO2 H20, N2
5) CsHsNH2, H20
6) NH.CH2COOCHs, H20

Zuwununnk p Yund hippk p winmudubph £yuwpinughm pyniiip $hingh Jepupbpuy.

1) 117 q ptuqnh pinpugnivhg unwgyty tpinpptuqng, npp hhduwght hhnpnihghg
wnwowgh] £ 90 q $tuny, kpp nbwljghwtiibkpt pipwugt) tu 80% Lipny:

2) dtunjhg b ppndwonhg 2,4,6-tnppnudtiin h wmnwewmgdw nkwljghwt tunih
huwjnwpbpdwt npujuljut nkwlghwutphg k:

3) Odwuywsd L nidtn dwtptwuwywt hwnlnipyjudp:

4) 8hlnhkpuwtinip wuwnjuwunid k $tunjubinh npuuht:

5) Upmpnibwpbpnipjut dbe utnwtnid tu Ynidnjt onh ppywstuny junwihqunnph
wnlujnipjudp opuhnugubihu:

6) ©Gplywph(IIl) pinppnh htwn tmwhu E dwinipwljugnyi gniiugnpnud:
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70

Quyghniuh hhgphnh b Jbnwnulpud juyghnidh 1.2 dnjuyhb hwpwpbkpnipjudp
npnowlih qubqywény pnunbtnipphl unjbjugnly ko 80 q Luyghmidh Gupphn b
unugyws prunhnippp Hwlly o oph kS wyjkigniliny: Uwnwmgly E jnidnyp, b
whowum]ly F qugbph prunbnipn: Yuquyhl puninipgp wiwp ahljkh junnuyhqnpnh
Ypuymy whghughlbihu wnuglly F 284 q/um uhohlh unjuyhlh qubqgywdény
wSpnuopuShbakph  pnuphmpy:  Zwmnunkp  Qud  hkppkp  whpmdhkph
dodwpunuighnipyni ip fulipph o kpupkpyu.

1) Uks uUnjuyhtt qubquény qugh Swydwjuyhtt pwdhup wshiwepwshuutph
huwntnipgnid 20 % t:

2) Ushwopwshuubph jpwntunipnnid thnpp Unjuwyhtt quiquény wswepwdhup
Ubpwtl k:

3) 2nny dpwljknig hknn whpwwnyws ququihtt juwntinipgnid  thnpp Unjuyhtt
quuqyuédny qugh swwjuyht pudhup 85% t:

4) Ulqpuwut pruntunipynid dbnnunuljut jujghnidh quuqdusép 30 g L:

5) Uunwugyws jnisnyypnid wnlw k 2,375 Un) Ca?* hnuutp:

6) Unwugwé nwdnypmid wnlu Ca* hnuubtpp phy tunbgubint hwdwp

Juwhwtiogh 96 q 6&uUph (IV) opuhry:
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